

здоровья общества в целом.

Истинным проявлением заботы о благополучии детей из детских домов стал проект. реализованный с февраля 2013 года по ноябрь 2014 года в Республике Карелия, в городе Сортавала – «Уроки правового просвещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» для воспитанников Сортавальского Детского дома. Данный проект инициирован Благотворительным фондом «Общественное взаимодействие» совместно с ЗАО «Норд Гидро» и проводится выпускниками Юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета.

Проект представляет собой изучение основ права и формирование у детей общего представления о базовых институтах права, способах защиты своих прав и законных интересов, необходимых в жизни по окончании пребывания в детском доме. За период, в который проходил данный проект, воспитанники <mark>Детского дома получили общирне</mark>йший круг знаний, научились ситуациях. различных нормы законов В жизненных Общение применять высококвалифицированными профессионалами - юристами открыли им неизведанные ранее возможности как в сфере образования, так и в сфере трудоустройства. Проект «Уроки правового просвещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и его влияние на жизнь воспитанников и выпускников детского дома невозможно недооценить.

Выражаем Вам искреннюю благодарность за высокий уровень как профессиональной подготовки, так и за высшие моральные и правовые ценности, переданные от старших коллег молодому поколению юристов и являющиеся основой их профессиональной жизни.

Мы надеемся на дальнейшее успешное развитие проекта «Уроки правового просвещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения замывание и продолжение сотрудничества в да предпримету дальнейшего процветания и рамках совместных инициатив. Желаем Вам, благополучия.

С уважением Директор МКОУ Сортавальског МР РК Детский дом

г.Сорта

А.А.Головачев